



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	24.04.2018
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	5 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	160 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	24.04.2018

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 5553/10.05.2018

Λήψη απόφασης περί αδυναμίας εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο : «Υδραυλικές εργασίες για την αποκατάσταση ζημιών στο δίκτυο ύδρευσης που προκλήθηκαν από τις πρόσφατες θεομηνίες στο Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου – Δ.Ε. Μουρεσίου », σύμφωνα με εισήγηση του αρμόδιου τμήματος του Δήμου.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κατσιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 3.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 5.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 6.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 7.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 9.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 10.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 11.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 12.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 2.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 3.ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
- 4.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 5.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 6.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

- 1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ
- 2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ
3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ
- 5.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
- 6.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ
- 7.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
- 8.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

- 1.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 4614/20-04-2018 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος ενημέρωσε το σώμα, ότι η απουσία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Βασταρδή Κωνσταντίνου είναι δικαιολογημένη, για λόγους υγείας, όπως ενημέρωσε με ιατρική βεβαίωση την οποία απέστειλε στην γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος προσήλθε μετά την λήψη των παρουσιών και πριν την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Αλτίνης Στυλιανός Βέργος προσήλθε κατά την διάρκεια της ενημέρωσης πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Χιώτης Νικόλαος, αποχώρησαν από τη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια των τοποθετήσεων πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, σε ένδειξη διαμαρτυρίας, για λόγους οι οποίοι αναλύονται σε σχετικό

έγγραφο που κατέθεσαν στη Γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου και το οποίο καταχωρήθηκε στα πρακτικά της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ζαγοράς κ. Ψαθάς Γεώργιος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 5^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Αλτίνης Στυλιανός - Βέργος λόγω κωλύματος, δε συμμετείχε στην συζήτηση του 30^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος την από 24-04-2018 επιστολή του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων Αχιλλοπούλειου Λυκείου Τσαγκαράδας (η οποία προσκομίσθηκε από τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Μπρίζη Θεόδωρο) και με την οποία ζητείται ενημέρωση για τον χαρακτηρισμό του Δήμου ως πλημμυροπαθής περιοχής ώστε οι μαθητές της Γ΄ Λυκείου να λάβουν για τις Πανελλαδικές εξετάσεις την μοριοδότηση που προβλέπεται σε παρόμοιες περιπτώσεις.

Στην παραπάνω επιστολή του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων απάντησε προφορικά ο κ. Δήμαρχος.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα για την κατάσταση του Δήμου μας μετά τις ζημιές που προκάλεσε η θεομηνία, και συγκεκριμένα για την πορεία των διαφόρων έργων, όπως στον Άγιο Ιωάννη η αποκατάσταση του δρόμου και της πρόσβασης στο λιμάνι, στην Τσαγκαράδα στον Άγιο Σπυρίδωνα και στην κατάπτωση στον Μυλοπόταμο (όπου τόνισε ότι πρέπει να βρεθεί ασφαλής λύση για την πρόσβαση στην παραλία του), αναφέρθηκε επίσης στα μεγάλα προβλήματα που δημιουργήθηκαν στην ύδρευση όπως επίσης και στην άρδευση και στις προσπάθειες για την αποκατάσταση της αγροτικής οδοποιίας.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Σαμαρά Μαρία, στη συνέχεια έθεσε ερωτήσεις (οι οποίες αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά με το αν υπάρχει προγραμματισμός και μεθόδευση εκ μέρους του Δήμου για την αποκατάσταση των ζημιών, όπως επίσης και η απαραίτητη τεχνική επάρκεια, αν υπάρχει ιεράρχηση για κάθε κοινότητα σε συνεργασία με τους προέδρους και ζήτησε ενημέρωση σχετικά με τους συμβασιούχους - παρατασιούχους του Δήμου μας και αν κάποιοι από αυτούς βρίσκονται στους προσωρινούς πίνακες του ΑΣΕΠ.(Στις παραπάνω ερωτήσεις, απάντησε αναλυτικά ο κ. Δήμαρχος και ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ζαγοράς κ. Κοντογιώργος).

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Μπρίζης Θεόδωρος, ζήτησε ενημέρωση σχετικά με τις επισκέψεις των μηχανικών για τις ζημιές από τις θεομηνίες και το αν μέχρι το καλοκαίρι θα προλάβουν να γίνουν τα έργα, όπως και το τι θα γίνει με αυτούς που έπαθαν ζημιές στα σπίτια τους και τι προβλέπεται σ' αυτές τις περιπτώσεις. (Στις παραπάνω ερωτήσεις απάντησε ο κ. Δήμαρχος).

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος Μαρίνος ζήτησε διευκρινήσεις σχετικά με την πορεία των έργων και των αποκαταστάσεων των ζημιών από την θεομηνία, δεδομένου και της κήρυξης του Δήμου μας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Τόνισε ότι δε γίνεται καμιά άμεση παρέμβαση και δεν υπάρχει από πλευρά της δημοτικής αρχής διάθεση για συνεργασία. Αναφέρθηκε σε συγκεκριμένα σημεία τα οποία αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα με κίνδυνο πρόκλησης ατυχήματος, καθώς και στη μη αποκομιδή των σκουπιδιών κατά την διάρκεια των ημερών του Πάσχα. Ζήτησε δε την παραίτηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου (η παραπάνω τοποθέτηση καταγράφεται αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης). Κατέθεσε έγγραφο στη γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου, σχετικά με την τοποθέτησή του και αποχώρησε από τη συνεδρίαση σε ένδειξη διαμαρτυρίας, μαζί με τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Πουρίου κ. Χιώτη Νικόλαο.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης, τόνισε ότι πρέπει να γίνουν άμεσα ενέργειες για την αποκατάσταση των ζημιών και ενόψει του τριημέρου της Πρωτομαγιάς, για την αποκατάσταση της πρόσβασης στην παραλία Μυλοποτάμου και προκειμένου να μπορέσει να λειτουργήσει το δημοτικό κατάστημα της περιοχής. Επίσης ζήτησε ενημέρωση για το τι προτίθεται να κάνει ο Δήμος προκειμένου να λειτουργεί σαν οργανωμένη παραλία η παραλία του Μυλοποτάμου, όπως επίσης και τι θα κάνει για τις υπόλοιπες παραλίες της Τσαγκαράδας, για τα εγκαταλελειμμένα οχήματα και για την πρόσβαση στις οικίες διαφόρων δημοτών (τα παραπάνω καταγράφονται αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης).

Στις παραπάνω ερωτήσεις απάντησε αναλυτικά ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο οποίος τόνισε επίσης ότι όλο το προσωπικό του Δήμου, όπως και οι αιρετοί δουλεύουν από το πρωί έως το βράδυ, για να αντιμετωπιστούν όλα τα προβλήματα τα οποία προκλήθηκαν από τις θεομηνίες, τα οποία πολλές φορές απαιτούν χρονοβόρες διαδικασίες.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 5^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 24.04.2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 07.30 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 11^ο Εκτός ημερησίας διάταξης

Λήψη απόφασης περί αδυναμίας εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο : «Υδραυλικές εργασίες για την αποκατάσταση ζημιών στο δίκτυο ύδρευσης που προκλήθηκαν από τις πρόσφατες θεομηνίες στο Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου – Δ.Ε. Μουρεσίου », σύμφωνα με εισήγηση του αρμόδιου τμήματος του Δήμου.

Ο κ. Πρόεδρος, εισήγαγε το 11^ο θέμα εκτός ημερησίας διάταξης και εξέθεσε ότι:

Το παρόν θέμα, εισάγεται στο Δημοτικό Συμβούλιο εκτός ημερησίας διάταξης, προκειμένου να ληφθεί έγκαιρα η σχετική απόφαση.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06, για να συζητηθεί θέμα ως κατεπείγον και να ληφθεί απόφαση γι' αυτό, πρέπει πρώτα ν' αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι το θέμα αυτό είναι κατεπείγον.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. αφού είδε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06 και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**ΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΩΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ**

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου με θέμα: Περί αδυναμίας εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο : «Υδραυλικές εργασίες για την αποκατάσταση ζημιών στο δίκτυο ύδρευσης που προκλήθηκαν από τις πρόσφατες θεομηνίες στο Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου – Δ.Ε. Μουρεσίου », με ιδία μέσα, στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών

Περιβάλλοντος κ Πολεοδομίας

ΘΕΜΑ: Περί αδυναμίας εκτέλεσης των εργασιών με τίτλο «ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΟΥ

ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ», με ίδια μέσα.

Η παρούσα δαπάνη αναφέρεται στις εργασίες με τίτλο «ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ», του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου.

α./ Αντικείμενο εργασιών

Με την παρούσα προβλέπεται να πραγματοποιηθούν διάφορες επείγουσες υδραυλικές εργασίες όπως καθαρισμοί φρεατίων, δεξαμενών και συνδέσεις του δικτύου ύδρευσης στην Δ.Ε.Μουρεσίου, προκειμένου να αποκατασταθεί η υδροδότηση των οικισμών.

β./ Διάρκεια εργασιών

Συνολικά η διάρκεια των εργασιών προβλέπεται να είναι ένας (1) μήνας.

γ./ Περιοχή εργασιών

Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν στην Δ. Ε. Μουρεσίου στις θέσεις εντός οικισμών.

δ./ Ακριβή αναφορά στο προσωπικό (εργάτες, οδηγοί κλπ)

βλ. Πίνακα 1 - ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

βλ. Πίνακα 2 – ΛΙΣΤΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

βλ. Πίνακα 3 – ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

ε/. Καθήκοντα

Όσον αφορά τον **Πίνακα 1 - ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ**, οι εργάτες καθαριότητας είχαν ως αντικείμενο τον καθαρισμό πλατειών και των δρόμων εντός οικισμού, από τα κλαδιά, φύλλα και κάθε είδους φερτό υλικό. Πρόκειται για συμβάσεις με δίμηνη διάρκεια και συγκεκριμένα καθήκοντα που δεν έχουν καμία σχέση με το αντικείμενο της συγκεκριμένης δαπάνης.

Όσον αφορά τον **Πίνακα II - ΛΙΣΤΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**, το προσωπικό ασχολείται με την καθαριότητα κοινόχρηστων χώρων και των δημοτικών καταστημάτων. Ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου διαθέτει δύο μηχανήματα (τσαπάκια) τα οποία είναι απασχολημένα, την συγκεκριμένη περίοδο, το ένα στην Δ.Ε. Μουρεσίου

και το δεύτερο στην Δ.Ε. Ζαγοράς και συγκεκριμένα απασχολείται στο αγροτικό δίκτυο Δ.Κ. Ζαγοράς.

Επιπλέον των ανωτέρω, τα δύο μηχανήματα θα πρέπει να διακόπτουν την λειτουργία τους για τις προβλεπόμενες συντηρήσεις και μετά από πιθανές βλάβες.

στ/. ΛΟΓΟΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΙΔΟΧ

Η πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ΙΔΟΧ είναι χρονοβόρα διαδικασία και δεν λύνει το πρόβλημα των συνεχόμενων προβλημάτων που δημιουργούνται μετά από κάθε έντονο καιρικό φαινόμενο.

ζ./ ΤΕΧΝΙΚΑ ΜΕΣΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ

Εκσκαφέας (Τσαπάκι) Μικρό φορτωτάκι (Bomcat)

Διαστρωτήρας Μπουλντόζα

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Πίνακας Ι - ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡ/ΜΟ	ΜΗΤΡ/ΜΟ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ	Α.Δ.Τ.	ΑΜΚΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤ Α	ΕΝΑΡΞΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΠΡΟΒΛΕΠ ΟΜΕΝΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
1	Λάσκος	Απόστολος	Αντώνιος	Αθανασία	30/1/1991	ΑΑ909099	30019100012	ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ	10/11/2017	9/7/2018

βλ. Πίνακα 2 – ΛΙΣΤΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

αα	Επώνυμο	Όνομα	Ον. Πατρός	Κλάδος	Ειδικότητα	Κλιμάκιο	Βαθμός
1	ΒΑΪΤΣΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων		4	Γ
2	ΓΑΚΗ	ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ	ΦΙΛΙΠΠΟΣ	ΤΕ Διοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης	ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	6	Β
3	ΙΑΤΡΟΥ	ΣΤΑΜΑΤΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΕ Οικονομολόγων		4	Β
4	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ	ΙΩΑΝΝΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΕ Διοικητικού		10	Α
5	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΕ Τεχνιτών (Υδραυλικών)		9	Α

6	ΚΑΣΙΔΗ	ΕΛΕΝΗ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας		6	Γ
7	ΚΑΤΑΠΙΔΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού		17	Α
8	ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΕ Διοικητικού	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	1	Δ
9	ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΠΕ Μηχανικών Χωροταξίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης		11	Α
10	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΕ Διεκπεραίωσης υποθέσεων πολιτών	ΤΕ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ	8	Α
11	ΜΟΥΤΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΕ Διοικητικού		9	Α
12	ΜΠΟΛΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΠΕ Οικονομολόγων	ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	4	Γ
13	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΕ Διοικητικού	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	12	Α
14	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας		6	Γ
15	ΣΟΦΟΓΙΑΝΝΗ	ΠΟΛΥΤΙΜΗ	ΕΥΘΥΜΙΟΣ	ΤΕ Διεκπεραίωσης υποθέσεων πολιτών	ΤΕ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ	7	Β
16	ΣΤΕΡΓΙΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΔΕ Διοικητικού	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	10	Α
17	ΤΣΙΚΡΙΚΩΝΗ	ΣΤΑΜΑΤΗ	ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	ΔΕ Διοικητικού	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	10	Α
18	ΧΑΛΚΙΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΚΟΣΜΑΣ	ΠΕΡΙΚΛΗΣ	ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας		6	Γ
19	ΨΑΘΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων		5	Β

Πίνακας 3 – ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΚΛΑΔΟΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
1	ΦΕΔΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ (ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ)
2	ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΗΣ ΓΕΝΙΚΑ
3	ΚΑΛΑΒΡΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΥΕ	ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ
4	ΧΑΛΚΙΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΥΕ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ
5	ΜΑΓΑΛΙΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΥΕ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
6	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ	ΜΙΧΑΗΛ	ΥΕ	ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤΡΩΤΩΝ
7	ΑΔΑΜΑΚΟΥ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	ΥΕ	ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤΡΩΤΩΝ

8	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΘΕΟΔΩΡΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΥΕ	ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤ ΡΙΩΝ
9	ΠΑΛΙΑΡΟΥΤΗ	ΒΑΡΒΑΡΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΥΕ	ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤ ΡΙΩΝ
10	ΡΕΠΑΝΙΔΟΥ	ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΥΕ	ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤ ΡΙΩΝ
11	ΓΕΩΡΓΟΥΔΗ	ΒΑΡΒΑΡΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΥΕ	ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤ ΡΙΩΝ

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται η εισαγωγή του θέματος στο Δ.Σ. και η λήψη σχετικής απόφασης, ήτοι:

1/. Την αδυναμία εκτέλεσης των εργασιών με τίτλο «Υδραυλικές εργασίες για την αποκατάσταση ζημιών στο δίκτυο ύδρευσης που προκλήθηκαν από τις πρόσφατες θεομηνίες στο Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου – Δ.Ε. Μουρεσίου » με ίδια μέσα και την εκτέλεσή της από ιδιώτες.

ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ ΔΗΜΟΣ
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της εισήγησης του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου, ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι:

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος ,οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος , οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σαμαρά Μαρία,κ. Μπρίζης

Θεόδωρος, ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κασιφός Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και κ. Χιώτης Δημήτριος – Μαρίνος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας.
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

A. Εγκρίνει το θέμα ως κατεπείγον , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06.

B. Την αδυναμία εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο : «Υδραυλικές εργασίες για την αποκατάσταση ζημιών στο δίκτυο ύδρευσης που προκλήθηκαν από τις πρόσφατες θεομηνίες στο Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου – Δ.Ε. Μουρεσίου», με ίδια μέσα , σύμφωνα με την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 160/2018.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ
(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)
ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 10.05.2018
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ